
Tisková zpráva 

V rámci projektu SIPVZ pro rok 2006 byl vytvořen výukový materiál zaměřený na techniku 
balení zboží v konečném rozsahu dvou DVD. Technika balení zboží je vyučována na naší 
škole v oborech vzdělání prodavač a obchodník. V průběhu celého roku 2006 byly pod 
vedením ředitelky školy Mgr. Jarmily Benýškové organizovány pravidelné schůzky vedení 
školy, učitelů ICT, učitelů odborného výcviku a zástupců žáků. 
 
Během dubna a května byly pod vedením učitelů ICT a odborného výcviku vytvořeny dvě 
skupiny žáků. V průběhu podzimu se obě skupiny postupně seznamovaly s pořízenou 
technikou a softwarem určeným ke zpracování videa. Před vlastním zpracováním výukového 
materiálu proběhlo několik cvičných natáčení a zároveň byly provedeny první pokusy o 
zpracování získaných dat. Žáci se na pravidelných schůzkách svých skupin postupně 
seznámili se způsobem natáčení a zpracování videa na PC (včetně metod střihu, tvorby 
kapitol, efektů, zpracování titulků a přenosu na DVD v různých formátech). 
 
Vlastní natáčení výukového materiálu probíhalo ve spolupráci s učitelkami odborného 
výcviku. Ukázky balení  prováděli výhradně žáci oboru Prodavač naší školy. 
 
První skupina vedená Mgr. Šárkou Černou zpracovávala část projektu  zaměřenou na techniky 
"standardního" balení.  Skupina druhá vedená ing. Janem Nouzou  se zaměřila na techniky 
"dárkového" balení. Výsledkem práce každé skupiny bylo zpracované DVD dle výše 
deklarované specifikace. Obě DVD na sebe metodicky navazují. Postup prací byl průběžně 
konzultován se Střední školou  technickou  a obchodní v Dačicích.  
 
V rámci projektu byly naplněny všechny předem stanovené cíle a ukazatele: 
 

• Žáci 3. ročníků maturitních oborů naší školy se naučili pracovat s programem pro 
tvorbu, zpracování a úpravy videa (Studio 10 - Pinnacle) a zároveň se zásadami práce 
s digitální kamerou. 

• Byl vytvořen výukový materiál na téma "Techniky balení zboží". 
• DVD s výukovým materiálem byla předána žákům prvních ročníků všech zaměření 

oborů vzdělání prodavač a obchodník. 
• V průběhu společné práce byly prohloubeny mezipředmětové vztahy. 
• Získaná technika, software a výukový materiál budou nadále využívány při výuce. 

 
Vzhledem k rozsahu celého materiálu budou výuková DVD případným zájemcům  k dispozici  
zdarma u vedení školy. 
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